

「お友達紹介キャンペーン」実施のお知らせ

株式会社 SBJ 銀行(本店:東京都港区、代表取締役社長:富屋 誠一郎)は、日頃のお客さまへ感謝の気持ちを込めて、本日より、「お友達紹介キャンペーン」を実施いたします旨、お知らせいたします。

ご家族やお友達に当行を紹介いただくことで、最大 1,500 円プレゼントとなる、大変お得なキャンペーンとなります。10 日間と短い期間とはなりますが、ぜひ、ご参加ください。

当行は、これからも、さらなる金融商品やサービス拡充に努力し、真にお客さまのお役に立つ「愛される銀行」を目指してまいります。



Oキャンペーン概要

名 称	お友達紹介キャンペーン	
開催期間	2022年6月21日(火)~ 2022年6月30日(木)	
特 典	★ご紹介者さまに、新規のお客さま紹介 1 名さまにつき 500 円キャッシュバック (最大 1,500 円)	
参加条件	ご紹介者さま	①アプリを開き、設定>友達紹介>「紹介 ID」を登録
		②アプリ上で設定した「紹介 ID」をコピーし、お友達に共有
	紹介された方	①アプリをダウンロードし、紹介 ID 入力欄に「紹介 ID」を入力し口座開設
		②口座開設完了後、開催期間中に初回ログイン(口座開設にはお時間かかりますのでご注意ください)
上限人数	1ご紹介者さま 3名さままで	
入金時期	7月下旬を目途にご紹介者さまの SBJ 銀行普通預金口座に入金予定	
その他	・本キャンペーンの主催者は株式会社 SBJ 銀行です。	
	・紹介 ID はお一人さまにつき、一つの ID のみ登録可能です。	
	・紹介 ID は半角英数字 12 桁まで (大文字・小文字識別あり)登録可能です。	
	・口座開設には、お時間がかかります。日数に余裕をもってご参加ください。	
	・紹介された方は口座開設お申込みの際に紹介 ID の入力忘れや入力間違いがあった場合、紹介キャンペーンの対象外となります。	
	・本キャンペーンは、2022 年 6 月 20 日時点で当行に口座をお持ちでない新規のお客さまをご紹介いただいた場合に限ります。	
	・紹介上限人数を超えた場合、最大3名様分までのキャッシュバックとさせていただきます。	
	・本キャンペーンの参加条件を満たしていない場合、キャッシュバック時点で普通預金口座に制限がかかっている場合、付与前に普通	
	預金口座を解約された場合はキャッシュバック対象外となります。	
	・名義貸しや名義借りが判明した場合、本キャンペーンの対象外となります。	
	・本キャンペーンで対象となった場合、今後実施するキャンペーンの対象外となる場合がございます。	
	・受け取られたキャッシュバックに対し課税が生じ、確定申告が必要となる場合があります。詳しくは所管の税務署等にご相談ください。	
	・本キャンペーンは予告なく終了または変更する場合がございます。	

- 「お友達紹介キャンペーン」の詳細はこちら

以上

◆本件についてのお問い合わせ先◆

株式会社 SBJ 銀行コールセンター 0120-015-017〔通話料無料〕

《受付時間》平日 9:00~18:00 (土日・祝日・年末年始を除く)